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                                                   PROTOKÓŁ  Nr 21/2025 

 

 

Wspólne posiedzenie  

Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu oraz Komisji Budżetu i Planowania 

Gospodarczego Rady Powiatu w dniu 15 grudnia 2025 r.  

 

Posiedzenie otworzył przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu,  

Sławomir Żegota o godzinie 15:00, na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność 

posiedzenia, powitał zebranych gości i zaproponował następujący porządek posiedzenia: 

 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji Rady Powiatu 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad komisji 
3. Przyjęcie porządku obrad 
4. Rozpatrzenie projektu i zaopiniowanie uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 
Mazowieckim w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tomaszowskiego 
na lata 2026-2043- wraz z autopoprawką 
5. Rozpatrzenie projektu i zaopiniowanie uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 
Mazowieckim w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Tomaszowskiego na rok 2026 
wraz z autopoprawką 
6. Rozpatrzenie projektu i zaopiniowanie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 
zmianę celu darowizny nieruchomości przekazanej przez Powiat Tomaszowski na 
rzecz Gminy Lubochnia. 
7. Propozycje do planu pracy komisji na 2026 rok 
8. Wolne wnioski i sprawy różne 
9. Zamknięcie posiedzenia 
 

 

 

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad. 

Komisja przyjęła porządek obrad bez uwag. 

 

 

 

 

Ad. 4. Rozpatrzenie projektu i zaopiniowanie uchwały Rady Powiatu w 
Tomaszowie Mazowieckim w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Tomaszowskiego na lata 2026-2043- wraz z autopoprawką 
 



Skarbnik Powiatu Beata Zysiak  

Przedstawiła powyższy projekt uchwały, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Poinformowała ,że Regionalna Izba Obrachunkowa wydała pozytywna opinie dotyczącą 

projektu uchwały w sprawie WPF dla Powiatu Tomaszowskiego na lata 2026-2043 i opiniuje 

pozytywnie możliwość finansowania w  2026 roku planowanego deficytu budżetu Powiatu 

Tomaszowskiego . Opinia RIO stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu Rady Powiatu w 

Tomaszowie Mazowieckim- Sławomir Żegota  

Poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwał 

 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały przy 4 głosach ZA, 3  głosach 

wstrzymujących i 2 głosach przeciwnych 

 

 

 

Ad 5. Rozpatrzenie projektu i zaopiniowanie uchwały Rady Powiatu w 
Tomaszowie Mazowieckim w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 
Tomaszowskiego na rok 2026 wraz z autopoprawką 
 

 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak 

Przedstawiła projekt powyższej uchwały, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Poinformowała ,że Regionalna Izba Obrachunkowa wydała pozytywną opinie dotyczącą 

projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Tomaszowskiego na rok 2026. 

 

Radny Piotr Kagankiewicz  

Zapytał o wysokość kredytu, który bierzemy oraz stan  całego zadłużenia 

 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak  

Powiedziała, że kwota deficytu jest w wysokości: 34 007 669 05, wysokość kredytu 

planowanego to kwota: 38 447 714 53, kwota zadłużenia: 38 447 714 

 

Radny Sławomir Żegota 

Zapytał jakie strategiczne inwestycje prowadzone są w ramach tego budżetu? 

 

 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak 

Odpowiedziała, że most na Legionów ( wartość kosztorysowa  12 milionów) oraz 

przebudowa drogi w Wólka Jagielczyńska ( kwota po przetargu to niecałe 7 milionów) 

 

 

Radny Rafał Wolniewicz 

Zapytał w jakiej kwocie zamknął się przetarg na BCU? 

 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak 

Odpowiedziała, że 28. Dodała, że to działanie nie ma już ,,formy” BCU 

 



Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu Rady Powiatu w 

Tomaszowie Mazowieckim- Sławomir Żegota  

Poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały 

 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały przy 4 głosach ZA, 2  głosach 

wstrzymujących i 2 głosach przeciwnych 

 

 

 

 

 

Ad 6. Rozpatrzenie projektu i zaopiniowanie uchwały w sprawie wyrażenia 
zgody na zmianę celu darowizny nieruchomości przekazanej przez Powiat 
Tomaszowski na rzecz Gminy Lubochnia 
 
Wiceprzewodniczący Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu- Piotr Kagankiewicz 

Przedstawił projekt powyższej uchwały, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu 

 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu Rady Powiatu w 

Tomaszowie Mazowieckim- Sławomir Żegota  

Poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały 

 

 

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt  powyższej uchwały  

 

 

 

Ad 7. Propozycje do planu pracy komisji na 2026 rok 
 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu Rady Powiatu w 

Tomaszowie Mazowieckim- Sławomir Żegota  

Zaproponował aby członkowie komisji przemyśleli propozycje do planu pracy komisji na rok 

2026. Poinformował, że komisja będzie procedowała plan pracy na kolejnym posiedzeniu 

komisji 

 

 

 

 

Ad. 8. Wolne wnioski i sprawy różne 

 

Radny Piotra Kagankiewicz 

Wyraził swoje zdanie odnoście budowy szkół. Powiedział, że nie ma nic przeciwko 

budowaniu nowych budynków  dydaktycznych w szkołach, natomiast rodzi się coraz mniej 

dzieci, w związku z czym w szkołach będzie mniej uczniów- społeczeństwo się starzeje. 

Zadysponowane są 23 miliony złotych na budowę szkoły.  

Poruszył temat Tomaszowskiego Centrum Zdrowia,  dodał, że nie jest to najnowocześniejszy 

obiekt, w związku z tym jeśli dołożymy nasze środki plus te które są przeznaczone na szkołę 

jesteśmy w stanie wybudować nowy blok operacyjny. 

 



 Poruszono temat zamknięcia dwóch szkół w Tomaszowie Mazowieckim w związku z coraz 

mniejsza liczba dzieci. 

 

Ad.9. Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji Sławomir Żegota 

zamknął posiedzenie komisji. Na tym protokół podpisano i zakończono. 

 

     

 

 

 

 

 

Protokołowała: 

 

Paulina Węglarska                                                       Przewodniczący Komisji     

                                                                                   Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu 

        

 

                      Sławomir Żegota 

 

 

 


